



А.И. Бастрыкин провел совещание с руководителями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ленинградской области

Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ А.И.Бастрыкин посетил Всеволжский и Кировский городские следственные отделы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ленинградской области. На местах ознакомился с условиями работы следователей, выслушал отчеты по уголовным делам, находящимся в их производстве. После этого А.И. Бастрыкин провёл оперативное совещание в Санкт-Петербурге с руководителями следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ленинградской области. На совещании проанализированы состояние преступности и следственной работы, заслушаны отчёты о ходе расследования наиболее громких преступлений, совершенных на территории области.

Характеризуя криминогенную обстановку А.И.Бастрыкин отметил, что при общем снижении в Ленинградской области количества преступлений продолжается рост числа изнасилований и покушений на изнасилования. В связи с этим Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ поручил руководству управления провести криминалистический анализ этой категории преступлений, причины их роста и в ближайшее время доложить о его результатах и мерах профилактики таких преступлений.

Оценивая работу по выявлению преступлений коррупционной направленности, А.И.Бастрыкин отметил, что «преступления коррупционной направленности зачастую продолжают выявляться в основном в системе органов внутренних дел (24) и органов местного самоуправления (16). При этом не было выявлено ни одного преступления совершенного руководителями органов исполнительной власти, депутатами, сотрудниками иных правоохранительных органов – прокурорами, судьями и другими. А что в этих структурах у нас всё благополучно? Борьба с коррупцией – одно из приоритетных направлений в работе Следственного комитета при прокуратуре РФ и руководители должны понимать, что работа эта должна вестись целенаправленно и на всех уровнях».

Характеризуя состояние следственной работы, А.И.Бастрыкин отметил, что в этом году в области уменьшилось количество нераскрытий особо тяжких преступлений на 35,3%, по убийствам и покушениям на убийство – на 52,9%. «Совместную работу по нераскрытым делам требуется продолжить, не снижая наступательности. Только грамотно выстроенные отношения между следователями и их руководителями с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность, позволят добиться конкретных результатов», - сказал А.И.Бастрыкин.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Одним из приоритетных направлений в деятельности Следственного комитета при прокуратуре РФ является раскрытие и расследование преступлений прошлых лет. «В Ленинградской области эта работа ведётся недостаточно эффективно. В текущем году следователями области раскрыто всего 11 таких преступлений, из них только 2 убийства», - отметил Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ.

Оценивая в целом состояние следственной работы следственного управления по Ленинградской области, А.И.Бастрыкин выразил озабоченность тем, что оно занимает одно из последних мест в стране. Председатель Следственного комитета при прокуратуре РФ поручил комиссии, которая в настоящее время проводит в управлении комплексную проверку выяснить причины этих недостатков, отразив это в итоговых документах по результатам проверки в целях выработки конкретных мер исправлению ситуации в области.

На совещании подвергнуты жесткой критике ряд руководителей следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ленинградской области, даны конкретные сроки для устранения недостатков в работе.

В завершение совещания А.И.Бастрыкин отметил, что «работа следователя – это не погоня за цифрами! Каждое уголовное дело – это боль, страдание конкретных людей. От нашей с вами работы зависит и уровень правосознания и вера граждан в справедливость и свою защищенность. Основная наша цель стоит в реализации принципов неотвратимости наказания за совершенные преступления и равенства всех перед законом».

21 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511169>